

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Devizno tržište**". Rad ima **17 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

**Napomena:** Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

---

## SADRŽAJ

### 1. UVOD

Na koji način treba finansirati pojedine poslovne potrebe u sklopu celokupnog poslovanja preduzeća? Odgovor na ovo pitanje daje suštinu problematike finansiranja. Obezbeđenje finansijskih sredstava za vršenje tekućeg redovnog poslovanja, obezbeđenje potrebnih finansijskih sredstava za proces razvoja, kao i za izmirenje raznih obaveza (dugova), obezbeđenje kontinuiteta finansijske likvidnosti i ekonomske solventnosti, itd.

Finansiranje se u klasičnom smislu označava kao „snabdevanje preduzeća kapitalom, pri čemu se kao kapital podrazumeva apstraktna suma vrednosti imovine uložene u preduzeće, a koja se u bilansu pojavljuje na strani pasive“. Cilj finansijskog poslovanja je da se obezbedi normalno, neometano odvijanje poslovne aktivnosti uz što manje angažovanih finansijskih sredstava, minimiziranje troškova pribavljanja tuđih sredstava i maksimiziranje prihoda od slobodnih sopstvenih sredstava. Sve ovo treba da doprinese ostvarenju što boljih rezultata poslovanja.

Jedan od najvažnijih zadataka finansijskog poslovanja je da se proceni optimum angažovanja tuđih i sopstvenih finansijskih sredstava. Pri angažovanju tuđih sredstava treba tražiti najpovoljnije, što znači najjeftinije izvore. Izvore sredstava treba prilagođavati trenutnim situacijama i očekivanim promenama, s obzirom da se situacija na finansijskom tržištu stalno menja. Treći zadatak u finansijskom poslovanju je da se opredeli plasman slobodnih sredstava na osnovu iznosa slobodnih sredstava i vremenskog perioda u kom će ta sredstva biti slobodna.

### 2. MEĐUNARODNO FINANSIRANJE

Međunarodno finansiranje u užem smislu obuhvata uvoz i izvoz kapitala i novca i prodaju robe i usluga na kredit, a u širem smislu uključuje i međunarodne jednostrane transfere.

Međunarodno finansiranje podrazumeva poslove finansiranja kod kojih je prisutan element inostranosti. U poslove međunarodnog finansiranja spadaju oni u kojima su akteri stanovnici različitih država ili međunarodne organizacije, bez obzira da li se ti poslovi obavljaju u domaćoj ili stranoj valuti; kao i svi poslovi finansiranja koji se obavljaju uz upotrebu strane valute, bez obzira da li su akteri iz različitih zemalja.

Međunarodno finansiranje omogućuje racionalniju upotrebu finansijskih sredstava, jer se ova usmeravaju u regione i sektore gde je njihova efikasnost u korišćenju najveća razbijaju se uski nacionalni okviri i kriterijumi i alokaciji kapitala i novca. Osnovne specifičnosti koje se uočavaju u međunarodnom finansiranju ogledaju se u tome da je pri međunarodnom finansijskim transakcijama prisutna potreba poređenja vrednosti izraženih u različitim nacionalnim valutama, kao i veliki uticaj i značaj aktivnosti nacionalnih monetarnih vlasti.

Kada se radi o poslovima iz domena međunarodnog finansiranja, onda privredni subjekti moraju uvažavati još i norme i propise koje donosi domaća monetarna vlast u cilju regulisanja međunarodnih finansijskih transakcija, kao i odgovarajuće norme i propise monetarnih vlasti drugih zemalja i međunarodnih finansijskih organizacija.

### 3. DEVIZNI SISTEM

Devizni sistem je deo (podsistem) finansijskog sistema koji obuhvata i reguliše finansijske odnose sa inostranstvom nastale između domaćih i stranih pravnih i fizičkih lica. Devizni sistem reguliše osnovne postavke sistema odnosa domaćih i stranih pravnih i fizičkih lica, zatim osnovne smernice devizne politike, kursa dinara, kao i pitanja deviznog tržišta, te sticanja i raspolaganja devizama, itd. Devizni sistem reguliše izvršavanje platnog prometa sa inostranstvom i kreditnih odnosa sa inostranstvom i pitanje deviznih rezervi zemlje, te rad i organizaciju devizne kontrole.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**